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Acuerdos de la Junta Directiva de EAPN Madrid
Madrid, 21 de abril de 2017
El día 21 de abril de 2017, en la reunión de la Junta Directiva de EAPN-Madrid, se trataron las siguientes cuestiones y se adoptaron los siguientes acuerdos:
· Se informó sobre las reuniones institucionales mantenidas durante los últimos meses:
· Consejo Consultivo de la Economía Social y Solidaria de la ciudad de Madrid, creado en julio de 2016 se ha reunido el 24 de enero y el 20 de abril, donde EAPN-Madrid ostenta una vocalía. El Consejo está potenciando la economía social y nuevas formas de economía solidaria, publicando dos subvenciones, y elaborando un Plan Estratégico desde donde se ha puesto en marcha el proyecto MARES. Por su carácter estratégico se incorporará en el Plan Operativo 2017 de EAPN-Madrid y se propone crear una vocalía de economía social y solidaria en la nueva Junta Directiva.
· Grupo de Inclusión de EAPN-ES del 14 de febrero convocado tras varios años inactivo para poder abordar contenidos transversales, ha informado de los trabajos de los grupos de empleo y vivienda, de la ILP de Ingresos Mínimos y la constitución de un pequeño grupo para reunirse con diputados, ha informado del Semestre Europeo, se ha iniciado el proceso de aportaciones al PNR, además de otros temas que está planteando el Gobierno, como la Tarjeta Social, la Estrategia contra la pobreza, o la Ley de Bases de Servicios Sociales. Informa de la situación del Informe DESC a examen en 2018, y sobre los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) EAPN-ES está presente en “Futuro en Común”, un espacio de entidades que está elaborando un discurso común en temas como la pobreza, la desigualdad y los problemas medioambientales. En 2016 finalizó el ciclo del Plan Nacional de Acción para la Inclusión (PNAIN 2013-2016) actualmente el proceso de evaluación. EAPN-ES ha pedido participar en esta evaluación y en la redacción del siguiente Plan.
· Grupo de Empleo de EAPN-ES del 23 de febrero en el que se establecieron las siguientes prioridades de trabajo para 2017: revisión de la propuesta de Ley de empleo inclusivo y herramienta de baremación de la vulnerabilidad elaboradas por el GT de Empleo de EAPN-Madrid; elaboración de borrador de convenio para regular prácticas no laborales en empresas; proyecto “El acceso de la juventud a los programas de empleo juvenil: Garantía Juvenil” que pretende conocer el impacto de la aplicación del Sistema de Garantía Juvenil en jóvenes en situación de exclusión social.
· Grupo de Fondos Estructurales de EAPN-ES del 14 de marzo en la que se compartió información sobre las comisiones de seguimiento en las CC.AA. y se informó de la previsión de convocar las comisiones autonómicas de seguimiento a mediados de mayo.
· Junta Directiva de la Plataforma del Tercer Sector (PTS) del 23 de marzo (en representación de EAPN-ES), centrado en el análisis de la situación del IRPF. La propuesta del IRPF que se está negociando en la Comisión para el Diálogo Civil para el tramo estatal está casi cerrada, no así el tramo autonómico que se abordará el 26 de abril en el Consejo Territorial de Servicios Sociales y del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia. En las reuniones del Consejo Estatal de ONG de Acción Social y del Consejo de la Discapacidad también se ha informado y el mensaje que se está trasladando es el que ha elaborado la PTS.
· Reuniones de la Alianza RMI con diputados de la Asamblea de Madrid del 7 de marzo y del 7 de abril, en las que se presentaron las propuestas para la mejora de la aplicación de la Renta Mínima de Inserción en la Comunidad de Madrid y se discutieron posibilidades en el marco del debate presupuestario. La Alianza ha acordado hacer una nota de prensa para intentar presionar para un aumento de partidas en algunos de los 4 temas que se han definido como prioritarios: ajuste del IPC de la RMI, también en las cuantías complementarias por personas, ajuste de la cuantía máxima al salario mínimo 2017, becas de comer 100% gratuitas para los menores de hogares perceptores de RMI y Plan Concertado.
· Reunión con Alberto Reyero de Ciudadanos Madrid del 4 de abril para tratar la situación de la convocatoria de subvenciones de población vulnerable de la CM y otros asuntos relacionados con la gestión de subvenciones por parte de las entidades sociales.
· Reunión con la Fundación Vicente Ferrer del 6 de abril, para valorar la colaboración de EAPN-Madrid en su proyecto “Las organizaciones del tercer sector: abriendo espacios de conocimiento sobre la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible”, difundiendo y participando en unas jornadas.
· Espacio Refugio por Derecho Madrid, se informa de las reuniones mantenidas a las que asisten varias entidades representadas en la Junta Directiva de EAPN-Madrid como CEAR, ACCEM O CEPAIM, para valorar la presencia activa o delegación en alguna de las entidades de EAPN-Madrid.
· Se informó de los avances en los grupos de trabajo de RMI y Empleo:
· El GT de RMI y acompañamiento social informa sobre la organización, objetivos y avances de la I Feria de Inclusión Social del 29 de junio en la Nave Terneras y en Intermediae.
· El GT de Empleo informa de la reunión mantenida el 4 de abril con la DG de Formación de la Consejería de Economía, Empleo y Hacienda para trasladar preocupaciones y propuestas para orientar la formación para el empleo a los perfiles con formación más baja, sobre la falta de marco legal para las prácticas no laborales, y ofrecer formas de colaboración para incorporar la formación que hacen las entidades sociales en el catálogo de ofertas formativas del SEPE. También se informa de la reunión con el Servicio de Integración Social para valorar la incorporación de la “Herramienta de baremación de la vulnerabilidad social” de EAPN-Madrid como sistema de valoración de los perfiles de vulnerabilidad en las subvenciones de incentivos a las UTIL. Por último el grupo va a empezar a trabajar en la elaboración de una herramienta de empleabilidad.
· Se aprobó dar de baja la cuenta corriente de EAPN-Madrid abierta en CaixaBank.
· Se aprobó la admisión de la Asociación Achalay como socia de EAPN-Madrid, y su proposición a la Asamblea General para su ratificación.
· Se aprobó la convocatoria y el orden del día de la Asamblea Ordinaria y Extraordinaria del 19 de mayo.
· Se aprobó la formulación de la Cuentas anuales correspondientes al ejercicio terminado el 31 de diciembre de 2016, para su presentación y aprobación, si procede, en la Asamblea General de la entidad.
· Se aprobó la formulación del Presupuesto anual correspondiente al ejercicio de 2017, para su presentación y aprobación, si procede, en la Asamblea General de la entidad.
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